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Стандарт 3

Організація забезпечує безпечні та ефективні послуги 
і підтримку для повсякденного життя, які сприяють 
незалежності, здоров’ю, добробуту та якості життя 
споживача.

Стандарт 4

Стандарт 1

Організація проводить початкову та поточну оцінку 
та планування догляду та послуг у партнерстві зі 
споживачем. Оцінка та планування зосереджені на 
оптимізації здоров’я та добробуту відповідно до 
потреб, цілей та переваг споживача.

Стандарт 2

Організація регулярно отримує інформацію і відгуки від 
споживачів, опікунів, працівників та інших осіб. Організація 
використовує цю інформацію і відгуки для постійного 
вдосконалення роботи для споживачів і всієї організації.

Стандарт 6

Керівний орган організації несе відповідальність за 
надання безпечного і якісного догляду та послуг.

Стандарт 8

Організація забезпечує безпечне та комфортне 
середовище обслуговування, що сприяє незалежності, 
функціонуванню та задоволенню споживача.

Стандарт 5

Організація має достатню кількість персоналу, який є 
кваліфікованим і компетентним для надання безпечного 
та якісного догляду та послуг з повагою до споживача.

Стандарт 7

Що означають нові стандарти якості 
догляду за літніми людьми для 
постачальників послуг?

Якщо вам необхідна додаткова інформація
Інструкційний матеріал розроблений для підтримки організацій і персоналу для пояснення 
Стандартів якості та того, на що очікувати під час оцінки якості; перегляду повсякденної практики 
та сфер вдосконалення; і здійснення поточної перевірки діяльності щодо Стандартів якості.
У цьому матеріалі описуються очікування Aged Care Quality and Safety Commission (Комісії з 
якості та безпеки догляду за літніми людьми) та надається допоміжна інформація, пропонуються 
практики, а також приклади дій та доказів для демонстрації відповідності стандартам.
Ви можете ознайомитися з інструкційним матеріалом на веб-сторінці Комісії:  
agedcarequality.gov.au/providers/standards

Інформація для постачальників послуг з догляду за літніми людьми 
З 1 липня 2019 року Aged Care Quality and Safety Commission (Комісія з якості та безпеки догляду 
за літніми) очікує, що організації, які надають послуги з догляду за літніми в Австралії, будуть 
дотримуватися Стандартів якості догляду за літніми. Стандарти орієнтовані на результати для 
споживачів і показують рівень догляду та послуг, які спільнота може очікувати. Деякі стандарти 
будуть застосовуватися по-різному до організацій, залежно від видів догляду та послуг. 
Існує вісім стандартів, кожен з яких містить результат для споживача, положення організації та 
ряд вимог, які визначають, що ви повинні продемонструвати, щоб показати, що ви відповідаєте 
стандарту.

Організація:
(а) має культуру включення та поваги до споживачів; і
(б) підтримує споживачів у здійсненні вибору та 
незалежності; і
(в) поважає конфіденційність споживачів.

Організація забезпечує безпечний та ефективний 
особистий догляд, клінічний догляд, або обидва види 
догляду, відповідно до потреб, цілей та переваг споживача 
для оптимізації здоров’я та добробуту.
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Я отримую безпечний та правильний для мене 
особистий догляд, клінічний догляд, або обидва 
види догляду.

Стандарт 3

Я отримую послуги та підтримку у 
повсякденному житті, які важливі для мого 
здоров’я і добробуту, і які дозволяють мені 
займатися тим, що хочу.

Стандарт 4

До мене ставляться з гідністю і повагою, і 
я можу зберігати свою особистість. Я можу 
робити свідомий вибір щодо догляду та послуг, і 
жити тим життям, що обираю.

Стандарт 1

Я беру участь у поточній оцінці та плануванні, 
що допомагає мені отримати догляд та послуги, 
необхідні для мого здоров’я та добробуту.

Стандарт 2

Я почуваюсь в безпеці та мене заохочують і 
підтримують, щоб я міг (могла) давати відгуки 
та скарги. Я беру участь у процесі розглядання 
моїх відгуків і скарг, і для їх вирішення 
вживаються відповідні заходи.

Стандарт 6

Я впевнений (впевнена), що організація добре 
працює. Я можу брати участь у покращенні 
надання догляду та послуг.

Стандарт 8

Я відчуваю себе належним (належною) до 
колективу, і почуваюсь в безпеці та комфорті в 
умовах догляду.

Стандарт 5

Я отримую якісний догляд та послуги, коли мені 
це потрібно, від персоналу, який добре обізнаний, 
здібний і турботливий.

Стандарт 7

Якщо ви маєте занепокоєння 
Ви й ваша родина повинні зручно себе відчувати, щоб поставити питання і висловлювати 
занепокоєння, якщо ви відчуваєте, що догляд не відповідає стандартам. 
1. Якщо ви можете, то спершу зверніться до свого постачальника, щоб розв’язати проблему. 
2. �Щоб подати скаргу або надати відгук про надання догляду та послуг, зв’яжіться з нами за 

номером телефону 1800 951 822. 
3. �Ви також можете отримати допомогу від службовців, що можуть захищати ваші інтереси. 

Зателефонуйте до Національної лінії захисту інтересів літніх людей за номером 1800 700 600. 
Якщо ви маєте слухові або мовні
порушення, то ви можете зателефонувати до Національної служби комутованих повідомлень 
(National Relay Service) за номером 1800 555 677. 
Послуги з усних і письмових перекладів (Translating and Interpreting Service) доступні за номером 
телефону 131 450. 
Стандарти передбачають спільну роботу для забезпечення того, щоб кожен отримував якісний догляд.
Ви можете ознайомитися з додатковими ресурсами на веб-сторінці Комісії. 
agedcarequality.gov.au/consumers/standards/resources

Що означають для вас нові стандарти 
якості догляду за літніми  
людьми?

Інформація для споживачів послуг по догляду за літніми людьми, їх родин, 
опікунів та представників
З 1 липня 2019 року ваша служба повинна продемонструвати, що вона відповідає стандартам 
якості догляду за літніми людьми. Стандарти якості чітко визначають, яким має бути якісний 
догляд, і кожен повинен отримувати догляд такої якості. Існує вісім стандартів, кожен з яких 
стосується аспекту догляду, що сприяє вашій безпеці, здоров’ю та добробуту. Також існує Статут 
прав догляду за літніми людьми.
У кожному стандарті розповідається про те, що ви, споживач, можете очікувати. Ваші 
постачальники послуг по догляду за літніми людьми повинні продемонструвати, як вони 
відповідають цьому результату.


